

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь  
ввечер, кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Листья приймають ся  
лишь франковамі.

Рукописи  
звертають ся лишь на  
окреме жаданє і за зло-  
женом оплати поштової.

Реклямаці  
незалежати відьні від  
цїлї поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Паредплата  
у Львові в агенції  
дзєвняків пасаж Гаве-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
ростах на провінції:  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ —·40  
Поодинокє число 2 с  
З поштовою пере-  
сылкою:  
на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ —·90  
Поодинокє число 3 с.

## Вісти політичні.

Делегації. — До ситуації. — З Угорщини. —  
Події в Росії.

З Будапешту доносять, що більша часть членів угорської делегації вже прибула до Будапешту, прочі прибудуть нині рано. Австрійська делегація відбуде нині перше засіданє по сьвятах. На дзєвнім порядку войсковий бюджет. Завтра відбуде ся делегаційний обід в королівській палаті, а дзєв 12 с. м. двірєквий бал.

Орган посла Стравського „Lidove Noviny“ доносить, що піднесено знов проєкт заключєня угоди чєско-німецкої в Чехії на взорець такоїж угоди заключєної на Мораві. Ту угоду має ся заключити на безпосереднє бажанє цїсаря, а переговори мають бути так переведєні, аби цїсар, коли прибуде до Праги, міг своєю повагою угоду довершити.

Вчера появило ся справозданє реферєнта палати панів о промисловій новелі. Реферєнт завів дєякі зміни до новелі, ухвалєної палатою послів. Коли би ті зміни палата панів ухвалила, то цілий закон мав би ще раз вернути до палати послів.

Сими дзєвнями відбуде ся конференція бар. Бека з угорським президентом міністрів при

участі дотичних міністрів. Наслідком тої рішачої конференції буде заключєнє угоди, почім парламент буде міг ухвалити контингєнт рекрутів на 1907 р.

Коли в своїм часі угорський міністер внутрішних справ зарядив був, що в будучности вєї метрики мають бути ведєні в мадярськїм язичі, репрезєнтация міста Реки заявила, що коли правительствє не відкличє того жаданя, то місто не буде вести метрик. Супротив того ведєнє метрик поручєно державному урядникови. Коли передвчєра в полуднє від міських властей мав бути відобраний уряд ведєнєя метрик, місто не хотїло видати актів. Губєрнатор зажадав рішучо від бурмістра, щоби видав метрики, бо в противнім случаяу ужїє войска. Супротив того вїзваня метрики видано.

Часопись Az Ujsag доносить, що становище угорського міністра судівництва Польонїго захитанє, і що Польонїй в найближшїм часі уступить а то дзєлятого, що дав слово чєсти двірєкським кругам, немєв би нї він нї ніхто другий з членів кабінєту не знали о тім, що в палаті послів буде поставленє внесєнє на обжалованє бувшого міністра судівництва Пльоша, як також о удїленє нагани цілому кабінєтови бар. Феєрварї'ого. Тимчасом нашло ся яких 20 послів, котрі можуть зїзнати, що Польонїй знав дуже добре о обох тих внесєнях, супро-

тив чого єго слово чєсти виглядає дуже дивно. На ту вість відповіла півурядова Budapest Corresp. дуже острым заперечєнєм, в котрїм каже, що Польонїй не знав о обох внесєнях.

Угорське міністерствє внутрішних справ зібрало вже статистичні дані в справі загального голосованя. Завтра розпїчнуть ся наради анкєти що до приготєвєнь до виборчої реформи.

В балтїйських провінціях мимо всяких заряджєнь власти трєвають дальше терористичні напади. Оногди в повіті рижськїм революціонїсти убили двох земських стражників. Революціонїсти розкидають в Рязі відозви, в котрих заявляють, що від тої пори не дадуть ся арєштувати живцем. — З Петєрбургє доносять, що поліції удало ся попасти на слїд убийників Герценштайна. Суть то два робітники Ляричин і Гамович, що оба належать до чарної сотні. Убийники мають перебувати в Фінляндії. Міністер судівництва зарядив їх арєштованє. — В Лїбаві поліція відкрила знов склад оружия і бомб і арєштувала дозорця дому Плянкєнбургє разом з сином. — Окрема комісія при военній радї, котрій поручєно розглянєнє справи гєнерал-ад'ютантє Лїневича, обжалованого о зносини з комітетом страйковим в справі перевозу войск до Росії, рішила остаточно, що Лїневич ділав правильно, бо

## Згублена дитина.

(З французского — Франсоа Коппє).

Того рана, котрим розпочинав ся сьвятовечєрний дєвнь, лучили ся рївночасно дві важні пригоди. Сонцє підняло ся над овид — пан Жан Баптист Годфрєа підняв ся з свого ліжка. Правдива гадка, яку має сонцє само о собі, не може бути гірша, як гадка, яку мав о собі пан Жан Баптист Годфрєа, фїнансїст, мїліонєр, директор „Загального гіпотєчного банку“, член надзираючої ради кількох інституцій і посол.

Тїшити ся сонїшним промінєм, то річ, яка лицє хїба малєньким людям, котрі мають досить часу — то годить ся жінкам, дїтям, поєтам і бідноті. Пан Годфрєа мав инші річи на серци, а саме того дзєвня, який лише що розпочав ся, була єго проєграма бїльшє як богата. Від пів до девятої до десятої години мав в своїй канцєлярїї сходяни з цілим рядєм панів дуже чутливих і нетєрпєливих, котрі так само як він мали лишь одну ціль — заробити як найбільшє грошїй. По другім сніданю пан Годфрєа мусїв вєкочити до свого легонького повозика і заїхати на біржу. З біржи спїшив, аби провєдити при великїм столі, заставлєнім самими каламарями, засіданю якогось нового товариства фїнансового. Відтак мусїв явити ся якє посол в трєх чи чотирох комісіях і субкомїтєтах, які також мали засіданє при зелєних столах перед хорєшими каламарями, а де стрїчав ся з иншими особами дуже мало сєнтимєнтальними, котрі вєї, вїртє мєні, були неспєсїб-

ні поминуті хочби й найменшу нагоду, як заробити що найбільшє грошїй, але котрі мимо того були на тїлько добрі, що жертвовали навїть по кількє дороговїнних годїн по полуднї, аби запєвнити славу і частє Франції.

Оголивши ся чим скоршє і причєсавши пронизанє вже злєгка сивиною волосє, пан Годфрєа одїв ся і зїйшов до своєї канцєлярїї, де вскорі явили ся до него рїжні пани. Они говорили о рїжних річах, особливо о одній зєлїзниці, котра мала будувати ся дєсь в Африці, о одній великаньскїй фабриці, що мала закладати ся в охрєстности Парїжа і о однім каналі, що мав повєстати в котрїйсь з полуднєво-амєриканьських рєпублик. Розумїє ся, що нї на хвїлю не розбїрали питаня, чи ті їх проєкти принесуть акціонарям які зискї.

Тї розмови, перебиванї числами, трєвали аж до 10-ої години і тоді пан директор „Загального банку“ замкнув немилосєрдєо дзєрї перед вєїми — мусїв бо бути о одинацятїй годині на біржї — і вїйшов до своєї їдальнї.

Чоловік золотом обєщаний, їв посєрєд всего богатства устроєня їдальнї з дуже малім апєтитом сє і тє, коли нараз дзєрї отворили ся і до комнати ведєний за руку німецкою гувєрнанткою увїйшов малий, хорєшний, хоч трохї бїлдий на лицї і слабосильний 4-лїтний син одинач директора, Рауль, в акєсамїтнім одязї і в мягкїм, широкім капєлюсі з бїлими перами.

Так являв ся він кожого дзєвня о три чвєрти на одинацятю. Богатий збирач грошїй, вдєвєць, перебував в товаристві своєго сина під три чвєрти на одинацятю точно до одинацятїй го-

дини. Не дзєлятого, аби не любив сина, мїй Божє, противно обожав єго, очевидно на свій спєсїб!

Пан Годфрєа, що сам уродив ся якє син якогось бідного правника з Одєлі, любив своєго малєго Рауля з кількох причин: насамперед, що був одиноким, відтак що то був потомок пана Годфрєа і панї дє Нїфонтєє, бо богатому банкирови удало ся колїсь дїстати за жінку дочку збанкрєтованого аристократа, а вкінци головнєо дзєлятого любив сина, що той грошевитий чоловік мав найбільшє поважанє перед дїдичєм многих мїліонів. Дзєлятого то дитина вже від колїски була виховувана як який князь. Однакє отєць єго, занятий рїжними справами і заходами коло побїльшєня майна, міг єму жертвувати лєдвє чвєрть годинки дєвнє і полишив єго відтак цілий дєвнь під опікою служби.

— Добрий дєвнь, Рауле!

— Добрий дєвнь, тату!

І пан директор „Загального банку“ гіпотєчного“ відкинувши сєрвєту, посадив собі Рауля на лївє колїно, взяв в своєю велику, грубу руку дрібну ручку дитини і цєлував єї кількє разів, забуваючи — таки вїртє мєні! — на підвїнцє курсів в посєднїх дзєвнях, на зелєні столи з великими каламарями, на акції і всїлякі проєкти.

— Тату, а що робить Ієсєнє?... дасть мєні що на дєрєвцє? — спїшив чаглє Рауль своім дитиньчим голосом.

— Очевидно дасть, хочби лишь ти заслужив! — відповїв пан посєл і нараз пригадав собі, що мусїв ще вишє накупити забавок. Відтак обєрнув ся до гувєрнанткї і спїтав:

треба було за всяку ціну вивезти з Сибіра резервістів. — Часопис „Біржев. Ведомості“ доносять, що дипломатичні спори між Австрією і Росією з причини безнастанного переходження австрійської границі російською стороною граничною прибирають непокоячий хід. Аби оминути поважніших дипломатичних пересправ, російське правительтво рішило змінити цілий склад пограничної сторожи по австрійській границі і заострити інструкцію. — У Фінляндії відбуваються віча, що мають на цілі наклонене фінляндського сенату до внесення на найближшій сесії проекту закону, зносячого всі обмеження жидів, замешкалих у Фінляндії. — „Русское Слово“ доносить: Один член кабінету Столипіна мав сказати, що на першій засіданню думи правительтво заявить, що іменоване і звільнюване міністрів єсть привидеєм корони і правительтво абсолютно не дозволить, щоби дума мішала ся в сю справу. — Войсковий суд в Тифлісі перевів розправу против 230 підофіцерів самарського полку піхоти, обжалуваних о замордоване команданта, св'ященника і кількох офіцерів полку. Сім обжалуваних засуджено на примусові роботи від 3 літ до 12, 132 засуджено на лекші кари, решту увільнено.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 3-го січня 1907

— **Імеговани.** П. Міністр рільництва іменував люстратора лісів і домен державних Максиміяна Налаяса в Дрогобичи радником лісівництва в VII. класі рангі з полішенем на дотенерішнім становищі службовім. — П. Міністр торгівлі

— Чи ви були вдоволені з Рауля, панно Берто?

Німкяня відповіла слабом, панним усміхом, котрий однако, як здавало ся, успокоїв пана Годфроя що до моральної сторони его сина.

— Нині дуже хороший день — говорив дальше банкір — однако замийний. Як поведете, панно Берто, Рауля, до парку Мюссе, то прошу, уберіть его дуже тепло.

\* \* \*

Пан директор „Загального банку“ বেশв остаточню полагодити всі свої оруддя без оцізнення. А по тім назвав своему візничови адресу одного великого салону з забавками. Закудивши там яких двадцять ярких і красних забавок, пан Годфроя велів їхати до дому і почав в середині повоза на мягких подушках з гордостю роздумувати о своїм сині. Дитина виросте, одержить викозане яз лийий князь і колись унаслідить двадцять, двадцять і пять — хто знає — може й тридцять мільонів капіталу. Коли вже его отець, спершу бідний і незвістний нікому селянин, що колись обідав в Quartier Latin за 22 су, міг затроградити величезне майно і стати короликом за часів парламентарної республіки, якім успіхи міг мати Рауль, хороший вже від дитячи. Рауль, его ерв, Рауль, що учив ся чужих язиків від коліски, Рауль, котрий колись буде мати право придучити до свого назвища і шляхотський титул своєї матери?

Так роздумував той спекулянт, що майже потавав в своїм золоті, сидячи в повозі між кунною забавок, купленях на той св'ятий вечер — і не погадав на жаль, що іменно той вечер присвячений пам'яті найбільшого дитяти, сина бідних робітників, що уродив ся в стайні, де дано его родичам притулок — з милосердія!

Повіз в'їхав до палати і пан Годфроя, висідаючи, побачив в сінях цілу свою службу з наляканими лицами а в куті па лавочці Німкяню, котра скрекнула пронизуючи, коли его побачила, а відтак закрила руками заплакане лице. Пан Годфроя прочуває якесь нещасте.

іменував помічника вагмайстра Володислава Калиновського вагмайстром II. класу в X. кл. рангі ad personam.

— **Рух на залізницях.** Загальний рух на шляху Біга чортківська-Заліщики заведено на ново дня 2 с. м. поїздом 3660, а на шляху Копичинці-Гусятин дня 3 с. м. поїздом 353. — З днем 2 с. м. почав ся загальний рух межі Чортковом а Копичинцями на шляху Хриплин-Гусятин а також на шляху Коломия-Стефанівка. Позаяк загальний рух межі Стефанівкою а Заліщиками адержаний і на дальше, будуть їздити поїзди ч. 3951 і 3952 аж до відкликаня лиш до Заліщик або з Заліщик.

— **Зміни в устрою парламенту.** Тому, що число послів збільшилось із 425 на 516, то конечно мусять наступити збільшене числа місць для послів. Рівно-ж розширять ся реставрації і гардероби парламенту. На днях відбула ся в сальоні президента палати, гр. Фетера, дотична нарада окремої комісії, яка рішила небавом розпочати перерідки, які будуть коштувати звиш 100.000 К і скінчать ся в маю. По боках стане нових фотелів 30, а давні фотелі звужуть ся, аби зробити місце для уставлення нових. Для грубих послів буде то великою невігодою, а для дуже грубих прямо не буде сидячого місця в парламенті. Вільно стоячих крісел не можна ставити в парламенті.

— **Вісти з руского товариства педагогічного.** В р. 1906 відзивало ся з кругів учительства багато голосів за тим, щоби „Учителя“ переіменити з двотижневника на тижневник. Але товариство поки що постановило не робити ніяких змін, полишаючи редакцію дотенерішному комітету. Від нового року буде підписувати „Учителя“ др. Іван Конач, професор рускої гімназії у Львові, яко відповідальний редактор, а редакцію „Дзвінка“ зволила обняти та сама приятелька молодежи, що вже кілька літ тому з незвичайним поведженем сю нашу одиноку часопись діточу редагувала. — Св'ято 25-літнього ювілею ествования товариства, яке принадало вже на р. 1906, порішено обходити в р. 1907 підчас латинських зелених св'ят і залучити его зі звичайними щорічними загальними зборами товариства, котрі через те будуть трохи

— Що то значить? Що діє ся?

Служачий Кароль, хлопчяско впрочім не найгірший, глядить на свого пана з глибоким співчутєм і говорить змішаний:

— Пан Рауль...

— Мій син?

— Згубив ся, пане. З вини тої глупої Німкяні! — Згубив ся від четвертої години по полудни.

Отець подав ся два кроки назад, мало що не упав, як вояк, котрого поцілило куля. А Німкяня паде до его ніг і кричить шаленим голосом: „Ласки, ласки!“ а слуги оповідають один поперед другого:

— Берга не була в парку Мюссе... Була аж на валах і там дала згубити ся дитині. ...Мя глядали веюди пана директора, несподинам сказали: Лише що відійшов! Подумайте лиш, ласкавий пане, що Німкяня сходила ся кожного дня з своїм любком на валах коло азнірської брами... Страшно!... То діляниця, де повно циганів і комедиянтів. Хто знає, може й они украли дитину!... Ах, поліційному комісареви дали ми вже знати... Хто би був того надіяв ся, удавала все таку св'яту!... А тимчасом мала сходити з любком, своїм крапном! То певне якийсь пруский шпігун.

Его син! Згубив ся! Банкірови гудить в ушах. Кидася дико на Німкяню, хапає єї за рамя і трясє нею.

— Де вам згубив ся з очий останній раз? Кажіть правду, бо вас розідру! Де то було? Де?

Але бідна Німкяня не може видобути з себе слова, лиш плаче і зойчить. Его дитина, его дитина, згублена, украдена! Ні, то неможливе! Мусять его найти, мусять его вернути ему! Скоро, скоро! А вже може золотом сплати, цілу поліцію зворушити! Не можна ні хвили трогати!

— Кароль, нехай не випрягає! А ви не спускайте єї з очий! Я їду до поліції.

(Конець буде).

відсунені. Звичайно відбували ся они в часі малих вакацій. З нагоди надходячих Різдяних св'ят складає виділ товариства усім своїм Жертводавцям щиросердечну подяку за підмоги в косен товариства, як також і тим всім людям, що чинили товариству моральні прислуги, та засилає їм щирі бажаня веселих св'ят. Мир і благоволене тим усім, що причиняють ся до прогнаня з посеред народу чорної тьми, простедлюючи дорогу ясному сонцю правди і освіти! — *Виділ.*

— **З переліскої епархії.** Управляючими сотрудниками установлені оо.: Йосиф Савицький в Ляшках мурованих і Ник. Полянський в Яблінці нижні. — О. Кирило Сілецький, парох і декан в Жужели, іменованій тит. радником єпископської консисторії. — О. Іван Мишковський, парох в Перегримці, увільнений від обовязків містодекана дуклянського. — Презенту на парохію Стібно одержав о. Волод. Вербенець. — Увільнене від конкурсового іспиту одержали: о. др. Малиняк і о. Леонт. Желехівський. — Завідательство в Поздзячі дістав о. Йосиф Горчицький. — Сотрудництва одержали: о. Євген Козаневич, секуляризований єрей ЧСВВ. в Квашеняні і о. Василь Кузич в Купновичах.

— **Дрібні вісти.** В „Народній Гостинниці“ у Львові розпочав ся в каварни ряд концертів смичкового квартету з фортепианом. Згадані продукції будуть відбувати ся до 15 січня що дня від 9 год. вечером до 1 год. в почи. — До черновецької ради міської вибраній з III. круга иос. Николай Василько сподученими голосами Русинів, Німців, Жидів і Поляків. — На Замарстинові пачало шістьох напастників на каменяра Людвика Ольшевського, а зранивши его в око, так, що він аж зімлів і впав на землю, видерли ему годинник з ландушком і втекли. Четирох з них поліція вже арештувала. — З помещаня дра Мушинського вкрав якийсь злодій з креденсу срібну, позолочувану цукорницю вартости 200 корон. — З Копичинців доносять, що звідтам втік Войтїх Нитка, котрий вкрав там 300 корон.

— **Огаї.** Вчєра по полудни около пів до 5 год. вибух досить сильний огонь в домі ч. 1 при ул. Костельній. Коли заялармована сторожа пожежаря прибула на місце, егойв вже в полуміні склеп і фабрика ковдер Павла Кормеля. Причиною огню стало ся то, що підчас неприємности власителя фабрики один з его помічників доложив до залізної печі кілька кусів вугля; за хвилию випали з печі горючі вуглики, а від них запалили ся кусні ваги лежачі на землі, від котрих знов дуже борзо займила ся лежача недалеко більша скількість ваги. Перепуджені помічники побігли закликати на поміч сторожу пожежарю, а тимчасом огонь черепіє ся до салону з вагою відділеного лиш дерев'яною стіною. Коли прийшов властитель фабрики, застав вже все в полуміні, а рівночасно зачав також горіти сусідній склеп зі збіжєм Гірша Шіффманна. Небавком описля надїхала сторожа пожежаря, а тій удало ся по довших заходах угазити огонь. Склеп і фабрика Кормеля згоріли зовсім, а шкода виносить около 1000 кор., але була обезпечена. Більшу шкоду потеріів Шіффман, котрому знищив збіже по часи огню, по часті дим і вода, котрою огонь заливано. Збіже не було обезпечене. Висота шкоди поки що не звістна. — З Підволочиск нашіла вість, що від вчєра стоять там в огні тамошний склад яєць і фабрика альбуміну фірми Лянгерганс. Шкода має бути величезна.

— **Зміна воздуха.** Несподівано потепліло значно. По сильних морозах і заморозках нині зробило ся так тепло, що термометр показав аж 5 степенів тепла. Сніг на улицах топить ся жаво, з домів ляють ся струї води а що гірше, грубі маси снігу усевають ся з дахів і спадаючи на улиці, можуть необачним прохочам зробити дуже немилу несподіванку. Ще може яркіше як у Львові зазначила ся зміна воздуха у Відні. Позавчєра було там рано ще 9 степенів морозу; відтак став падати сніг і робило ся щораз тепліше, аж наконець із снігу зробив ся дощ а з 9 степенів студени настало 3 степені тепла, отже до кількох годин змінив ся стан воздуха о 12 степенів. З Відня в снігу зробив ся Відень в болоті а то само діє ся й у Львові, лиш з тим додатком, що у Львові з великих, невезених куп снігу на улицах готові поробити ся ще й великі калабані, в котрих треба буде бродити.

— Слідство в справі львівських рибаків Новаковського і Шварцера виказує раз нові факти, котрі не лиш потверджують, що оба спільники фальшували свідчення. Але й ще допустили ся розбобою на студентів Іван п. Верешу, котрому зрабовали 1600 корон. Інші вже єсть певною річю, що то був Новаковський, котрий при кінці падолиста м. р. напав в білий день на сходах камениці ч. 19 при ул. Личаківській на п. Вереша. Новаковського пізнав зовсім докладно листонос, котрий гідів его насамперед на сходах а відтак як він втік кав з камениці. Новаковський все ще удає божевільного, але в арешті радив ся своїх товаришів, як має удавати. Вчора відбула ся у Новаковського ревізія і знайдено там крім досить дорогого одія ще й книжочку каси ощадности на 600 корон, з котрих однак батько его видав 300 корон. Батько его подав до протоколу, що син его діставав часто гроші з Борислава а одного разу — мабув в тім часі, як став ся напад на Вереша — дістав з Ярослава 160 корон. Нині має ся відбути конфронтація Новаковського з листоносом, котрий перед кількома днями доручив ему грошеву посылку в сумі 100 корон.

Що до грошей присланих з Ярослава, показало ся, що Новаковський сам їх надав до себе, бо при нім знайдено рецеліс надавший на таку суму. Викрило ся також, що Новаковський в критичнім часі був зі Шварцером у Львові, отже мабув знав о нападі на Вереша або й брав в нім участь. Поліція арештувала також повійницю, Брониславу Косович, любовницю Новаковського, з котрою він і Шварцер мали виїхати до Лондону. Викрило ся то з листів, які знайдено у тої дівчини. Єсть здогад, що злочинці були би то зробили, скоро би удав ся напад в банку. Новаковський мав також признати ся перед другими арештантами, що Шварцер мав его гроші, але ревізія переведена у Шварцера не викрила нічого; здає ся, що оба спільники часть грошей десь сховали а часть вже перепустили.

Що до Шварцера то він не хоче признати ся до ніякого рабунку. За то розповідає широко про фальшоване свідочств. Між иншим розповів він, що якийсь сільський учитель дав ему за відповідною заплавою фальшиві свідочства шкіль народних. Підчас нападу Новаковського був Шварцер очевидно близько него, бо відтак побіг зараз до дому і там розповідав, що Новаковський зійшов з розуму і напав в улиці Третого Мая на якогось „пана зі світлячними гузиками“. (Возьняй Гузик мав тоді на собі мундур з жовтими гузиками). Шварцер видко хотів в той спосіб ратувати свого товариша.

Дальше слідство показало також, що Новаковський на основі сфальшованого свідочства зрілости дістав був посаду практиканта при уряді мір і ваг; але коли ему дали там якусь математичну задачу, показало ся, що він нічого не знає і тоді вже настало було підозрінє, що свідочство єсть сфальшоване. Новаковський питає, звідки брав гроші на гуляще життя, відповів, що коли був в Бориславі, навязав там зносини з богатими людьми, котрі прислали ему гроші. Єсть то очевидно неправда.

## Телеграми.

Відень 3 січня. Управа державних залізниць інформує часописи, що відносини в руху на лініях Північної залізниці поліпшили ся з причини потепління. Крім того єсть вже в руху більша часть локотив доставлених залізницею державною. Часть товарів вислана иншими дорогами. Мимо того положене єсть все ще дуже трудне, тим більше, що по сьвятах збільшить ся число посылки і рух товарний, а погода непевна.

Будапешт 3 січня. Міністерство справ внутрішних зібрало вже статистичні дані в справі загального голосованя. Завтра розпочнуть ся наради анкети що до мериторичних приготувань до реформи виборчої.

Будапешт 3 січня. Адвокат др. Кароль Несарош втік до Америки, зарвавши своїх клієнтів на дуже значні суми.

Варшава 3 січня. Вчора вечером застрілено тут на улиці двох жандармів. Кічні жандарми кинулись тоді з шаблями на публіку і одного чоловіка убили а кількох ранили.

Берлін 3 січня. До одного із заведень заставних вломили ся невисліджені доси злочинці і зрабували 10.000 марок готівкою та золоті і срібні предмети, вартости 5.000 марок.

Софія 3 січня. З провінції надходять вісти, що всі урядники залізничі прилучили ся до страйку служби залізничої. Правительство видало також на провінції зарядженя військові. Рух на залізницях удержують по части при помочи войска. Правительство покликало до вправ військових тих із служби залізничої, котрі єсть резервістами, щоби в той спосіб змусити їх до служби на залізницях. Значна часть молодіжки софійського університету, переважно соціялісти, прилучила ся до страйку і устроїла демонстрацію на улицях, при звуках революційних пісень. Прийшло до великих стичок.

Софія 3 січня. Ріжниці в справі підвищення платні і ухвалений собраним закон против страйків спонукали загально болгарский союз служби залізничої проголосити загальний страйк. Правительство видало зарядженя військові против можливих розрухів. Комунікацію мають удержувати піоніри.

Тангер 3 січня. Райсулі, котрий задержав пліників в Зігат, відслав їх до Арвілі і уживає їх до борби з войсками султана. Міністер вїйни вислав против Райсулі 600 мушкетерів з 3 пушками.

Тангер 3 січня. В послїдних 48 годинах не стало ся на поли борби нічого важного. Войска оперують в пустини. Наміри міністра вїйни, Габбеса, незначні. Богато прихильників Райсулі дістало ся до веволі.

Тонка (Канзае) 3 січня. Коло місцевости Альте Кіста, на залізничій лінії Чикаго-Рок Айленд-Пасіфік стовкнули ся вчора два поїзди особові. Після урядових інформацій згинуло 35 осіб а 21 єсть ранених. Причиною катастрофи була провина телеграфіста, котрий втік; его зловлено і арештовано.

## До убираня ялинки!

Поручаю і висилаю до кожної стації поштової великий вибір легких тісточок цукорничих в скринках по зр. 1-50, зяменятих по зр. 2.— з ангедиком на верх деревця о 15 кр. дорожше. Скринка і опакованє не числять ся. Антін Тесар, цукорник. — Ant. Tesar, Berno Moravske, Bäckergasse 38.

## НАДІСЛАЛИ.

### Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

має на складі:

- О. Ничкажковський, 20 колад на 4 год. — 90 с.
- Минули літа, сольо 1-50 "
- В Матюк, " 24 колад на 4 год. 1-20 "
- Ф. Колеса, На щедрий вечер — 70 "

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите сьвятих — оправлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар  
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

— ТОВАРИСКА ЗАБАВА — „Розмова цьвітів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладдів.

## Курс львівський.

Дня 3-го січня 1907.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
<b>I. Ациї за штуку.</b>				
Банку гіпот. гал. по 200 зр. . . . .	572	—	580	—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	—	160	—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси . . . . .	576	—	581	—
Акций фабр. Липиньского в Сяюку.	330	—	400	—
<b>II. Листи заставні за 100 зр.</b>				
Банку гіпот. 5% преміов. . . . .	110	50	111	20
Банку гіпот. 4 1/2% . . . . .	100	50	101	20
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	101	—	101	70
4% листи застав. Банку краєв. .	97	80	98	50
Листи застав. Тов. кред. 4% . . .	98	80	—	—
" " 4% льос. в 4 1/2 літ.	98	80	—	—
" " 4% льос. в 56 літ.	98	20	98	90
<b>III. Обліги за 100 зр.</b>				
Проінаційні гал. . . . .	99	30	100	—
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—	—	—	—
" " " 4 1/2% . . . . .	100	70	101	40
Зеліз. льокаль. " 4% по 200 кор.	97	20	97	90
Позичка краєв. з 1873 р. по 6%	—	—	—	—
" " 4% по 200 кор.	97	50	98	20
" м. Львова 4% по 200 кор.	96	—	96	70
<b>IV. Льоси.</b>				
Міста Кракова . . . . .	86	—	94	—
Австрійські черв. хреста . . . . .	—	—	—	—
Угорські черв. хреста . . . . .	28	50	29	50
Італіян. черв. хр. 25 фр. . . . .	—	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор. . . . .	57	—	59	—
Базиліка 10 кор. . . . .	23	25	24	25
Jozif 4 кор. . . . .	8	25	9	50
Сербські табакові 10 фр. . . . .	9	50	11	—
<b>V. Монети.</b>				
Дукат цісарский . . . . .	11	22	11	42
Рубель паперовий . . . . .	2	49	2	52
100 марок німецких . . . . .	117	30	117	90
Доляр американський . . . . .	4	80	5	—

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

XXXXXXXXXXXX

**Сьвіжий Мід**

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.  
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXXXX

**Інсерати**

приймає

**Агенция****дневників**

Ст. Соколовского  
Львів, П а с а ж  
Гавсмана ч. 9.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізниці  
краєві і заграничні

продає

Агенция заліниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

**Агенция дневників і оголошень****у Львові**

П а с а ж Гавсмана число 9.

приймає

**пренумерату на всі дневники**

краєві і заграничні

**по цінах оригінальних.****Г о л о в н а а г е н ц и я д н е в н и к і в****С Т . С О К О Л О В С К О Г О**

у Львові, п а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.